

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Markéta ŠUSTKOVÁ

Oponent: doc. Ing. Zdeněk KRÍŽAN, CSc.

Studijní program: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Studijní obor/Specializace: Bezpečnostní management

Akademický rok: 2023/2024

Téma diplomové práce: Analýza rizik a návrh bezpečnostních opatření ve vztahu k BOZP ve vybrané firmě

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce odpovídá požadavkům a splňuje všechny úkoly zadání. Práce je logicky členěná, v teoretické a částečně v praktické části je provedena obsáhlá a přehledná rešerše potřebných pojmů a oblastí dané problematiky. Téma považuji za středně obtížné, ale velmi aktuální a potřebné. Diplomantka ke zpracování přistoupila odpovědně a důsledně řešila uložené úkoly. Přes veškerou pečlivost se v práci objevují drobné chyby, např. na str. 28 - V podniku by měly být označena veškerá nebezpečná místa, ..., nebo na str. 37 - V případě převážení pánve s roztaveným kovem může dojít při nesprávné manipulaci k jeho vylití a poranění či smrti osoby. V celé práci se vyskytují odkazy: je na Obrázek 1 apod. Pokud nechci skloňovat, volil bych jinou formu (ukazuje, znázorňuje). Přínosná je zejména Praktická část, ve které je přehledně provedena analýza rizik při jednotlivých pracovních činnostech a potřebná bezpečnostní opatření. V práci jsou zřejmá i doporučení k eliminaci rizik.

U obhajoby je potřeba odpovědět na následující otázku:

1. Proč je pro občasné zvedání a přenášení břemen na str. 19 limit pro muže 50 kg a pro ženy 30 kg a v Tabulce 4 (str. 34) muž 50 kg, žena 20 kg?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 10. 6. 2024

Podpis oponenta diplomové práce